多家基金公司发布半年报显示:

倾向于配置防御类消费股票

银河基金公司率先发布半年报,从 而拉开了基金半年报披露大幕。紧 随其后, 今天又有包括易方达、银 华、招商、兴业全球、中银等12家基 金公司旗下215只基金公布了2012 年上半年基金半年报。透过已公布 的半年报可以发现,基金对于下半 年投资策略显然谨慎不少, 更多的 倾向于配置防御类的消费股票。

需关注结构性机会

兴全轻资产基金半年报显示 该基金将棕榈园林、网宿科技、广田 股份、富瑞特装都排进其隐形重仓 股行列。该基金经理在半年报中表

示, 中国走向富裕社会至少是未来 五到十年投资主线,我们重视由此 生发出来的各种机会。未来重点配 置安防、园林装饰、消费电子和食品 饮料正是这种思维的产物。我们也 关注政策的重点支持可能带来的一 些板块的投资机会。当然,更为理想 的是上述两种线索的交集, 比如环 保。在经济不暑气和结构转型的大 背景下,成长确定而又估值合理的 公司确实显得更有吸引力。

中银基金半年报显示上半年净 值增长率 7.82%, 同期业绩基准增 长率为4.06%。该基金经理认为,三 季度,除非国内政策有较大幅度地 放松,或者地产成交明显地持续放 则市场以及强周期股票难有大的趋 势性上涨机会。依然会采取相对中 性的投资策略, 注重仓位控制和个 股选择。在投资策略上,维持本基金 食品饮料等消费成长行业和业绩确 定且估值合理的个股配置, 同时继 续持有地产和汽车等先导行业股 票.并且积极关注政策变化,更需关 注结构性机会

银河创新成长股票基金表示, 三季度以政策为导向和以业绩为导 向作为主线的投资方向将得到延 续,因而更需关注结构性机会。随着 创业板和中小板大规模解禁日期临 近,没有减持压力的高成长二线蓝 和消费,包括电子信息、医药生物、 食品饮料等, 另外金融和可选消费 也会占据一席之地。

整体难以持续走强

近来,市场就2100点是否底部 进行了热烈讨论,很多分析认为, 2100 点并非底部,这更多的是对未 来经济的担忧所致。对此,基金经理 同样产生分歧。兴全轻资产基金经 理表示, 政策上国家仍然以追求增 谏,结构,诵胀三者的平衡为导向, 不宜对政策刺激抱过高期望,对困 难的长期性要有足够的思想准备。 除了短期因素,股票市场反映国家

经济的长期基本面。在目前国家主 导经济、政府支配大部分资源的背 暑下, 市场没有看到会促使经济大 概率转型成功的信号与机制, 因此 股票市场难以出现估值提升的大机 会。基金银丰认为,由于利率水平走 低,企业盈利下降,市场处于供大干 求的关系,资金流入少,企业融资和 股东减持压力大。因此,下半年 A 股整体难以持续走强。

相比之下, 银华内需的基金经 理则较为乐观。银华内需半年报显 示,上半年,该基金份额净值增长 率为 2.72%, 同期业绩比较基准收 益率为4.47%。其基金经理认为,下 半年随着上市公司中报风险的陆 续释放,市场的系统性风险和非系 统性风险在8月中旬都将得到充 分消化和释放,市场有望在8月底 前先干宏观经济启稳,而经济基本 面拐头向上时,资本市场将迎来源 自于基本面和流动性共同支撑的反 弹行情。

本报讯(记者 许超 声)中国证监会昨天发布 《证券公司代销金融产品 管理规定(草案)》,向社 会公开征求意见。证监会 表示,草案对证券公司代 销金融产品活动做了-般规定,证券公司无论代 销何种金融产品,原则上

И

监

拟

英

草案对何为"代销金 融产品"讲行了界定,是 指接受金融产品发行人 的委托,为其销售金融产 品或者介绍金融产品购 买人的行为。代销的金融 产品,应当是国家有关部 门(如中国证监会、中国 银监会、中国保监会等) 或者其授权机构批准或 者备案在境内发行的金 融产品。例如,证券公司 理财产品、商业银行理财 产品、信托公司信托计

划、保险产品等。 草案规定,证券公司 代销金融产品时,不得采取夸大 官传、虚假官传等方式误导客户 购买金融产品;采取抽奖、回扣、 赠送实物等方式诱导客户购买金 融产品;与客户分享投资收益、分 担投资损失;使用除证券公司客户 交易结筤资金专用存款账户外的 其他账户,代委托人接收客户购买 金融产品的资金;证券公司从事代 销金融产品活动的人员不得接受 委托人给予的财物或其他利益。

证监会在草案起草说明中表 示,在成熟市场,证券公司代销其 他机构发行的金融产品是一种通 行的做法。证监会也已允许证券 公司从事代销证券投资基金和其 他证券公司的资产管理计划。经 过这些年来的实践, 证券公司已 经积累了一定的管控代销风险的 能力,证监会也积累了一定的监 管经验,扩大证券公司代销金融 产品范围的条件基本具备。

(本版观点仅供参考)

A股 反复盘整

专家看盘

经过前一周连续调整后的 A 股大盘,周四继续窄幅震荡,一连多 个交易日沪综指围绕2100点展开运 行,并在2100点附近呈现抵抗之势。 运行过程中,股指也多次向下,但都 因多头的抵抗而顽强收复, 短期股 指在2100点处形成反复盘整走势。 周四汇丰银行最新发布的数据显 示,8月份中国制造业采购经理人指 数(PMI)初值为47.8,创下9个月以来 最低,可见经济下滑是不争的事实, 不过好在近期经济的下滑是预期之 中的事, 因此对市场的影响相对较 小,此外部分投资者相信如果地方 投资能顺利推进,未来经济有望逐 步企稳,此对稳定大盘有利。

从盘面观察,大盘有进一步企 稳迹象。从两点来说,首先局部人气 活跃,有几个板块如医药等,在这一 段时间整体走势比较强劲,显示出 —定赚钱效应,且次多空双方有讲 入白热化的感觉,不过阶段低点基 本出来了, 前几个交易日下跌动能 明显不足,空方力量逐渐减弱,没有 力量再将指数向下杀了,没有人愿 意轻易在此位置上抛出筹码, 如果 内外环境稍微好一点,后市反弹有

望延续。而从技术走势看,筑底周期 的适度拉长有利于随后反弹根基的 稳固。当前两市动态市盈率水平当 属低位, 股指进一步大幅下行的空 间也较为有限。从市场角度理解, 管理层试图通过不同的利好政策 增强投资者信心, 近期包括增加 OFII 审批、员工持股计划、降低交 易费用,鼓励上市公司分红,加快 转融通业务等,具体如央行行长周 小川表态的不排除采取任何货币 政策工具。透露出央行后面还有 "货币组合拳"的意味;除了周行长 的表态之外,证监会公布《证券公 司客户资产管理业务试行办法 (征

求意见稿)》及部分配套实施细则, 面向社会公开征求意见,《试行办 法》取消了集合资产管理计划行政 审批并改为备案管理,同时对业务 规范要求等进行了适当调整,并进 步充实了监管要求,放松了对资 金的监管,算是小利好。

综合而言,短期股指在2100点 处形成反复盘整走势, 打破这种僵 局自然还需要政策面来影响基本 面, 毕竟中国经济必须靠政策面进 行方向性的指引, 需要外在更有力 的消息刺激。短期弱势震荡将可能 延续。操作上,可以重视结构性机 会,轻大盘重个股,尤其是要高度重 视中报及即将出台的季报情况,多 选择业绩良好、成长突出的品种作 中信浙江 钱向劲

百洋股份发行价为23.9元/股

拟发行2200万股 8月27日网上申购

本报讯(记者李辉)百洋股 份(002696)首次拟公开发行不超 过2200万股新股,发行后总股本为 8800万股。网下初始发行1100万 股,占本次发行总量的50%;网上 发行数量为1100万股,发行价格确 定为23.9元/股,对应市盈率为 36.21倍。发行前每股净资产5.18 元,申购日和缴款日为8月27日。

招股意向书显示,百洋水产集 团股份有限公司主要从事冷冻罗 非角产品的生产和销售, 近年来, 公司的罗非鱼食品出口持续增长,

罗非鱼食品出口量从2009年的 13660吨增长至2011年的26589吨, 年均增长超过40%。根据中国水产 流通与加工协会的行业统计数据及 中国海关关于各个企业的出口量统 计,2010年,公司的罗非鱼食品出口 量占全国出口总量的7.16%,位居 行业首位;2011年公司罗非鱼出口 总量达到26589吨,占国内出口总 量的8.05%,市场占有率持续提升。 公司已发展成国内规模最大的罗 非鱼水产食品提供商。2009年度-2012年1-6月公司营业收入分别为 44970.37 万元、77017.51 万元。 101289.77万元、42486.07万元,归 属于母公司所有者的净利润分别 为 3757.42 万元、4629.83 万元、 6481.63万元、2770.62万元,2010年 度每股收益0.70元,2011年度每股 收益0.98元,2012年1-6月每股收益 0.42元 募集资金拟投资干北流年 产1.54万吨水产食品加工厂建设 项目、北流年产12万吨水产饲料加 工项目、乐业县罗非鱼养殖基地建 设项目、总部研发基地建设项目, 总投资3亿元。

中银绒业拟10配3募资6.5亿

本报讯(记者 李辉)中银绒 业(000982)昨日发布配股说明书表 示,以本次发行股权登记日 2012 年8月27日下午深交所收市后 公司总股本 55600 万股为基数, 向全体股东每10股配售3股,可 配售股份总额为 16680 万股。配 股价为 3.89 元/股, 配股代码为 "080982", 配股简称为"中绒 A1 配"。大股东宁夏中银绒业国际集 团有限公司公开承诺以现金方式

公司表示, 预计募资 6.5 亿 元, 在扣除发行费用后全部用于

"多组份特种纤维高档纺织品技术 款。其中,"多组份特种纤维高档纺 织品纺纱技术改造项目"计划总投 资为40916.69万元,拟以募集资 金投入 14843.02 万元: 剩余募集 资金全部用于偿还银行短期借款。

改造项目"以及偿还银行短期借

S*ST北亚8月30日恢复上市

本报讯(记者 李辉) S*ST北 亚(600705)公告称,公司股票将于8 月30日在上交所恢复上市交易。

公告显示,2012年2月, 北亚集 团重大资产置换暨发行股份购买资 产经中国证券监督管理委员会核准 并于2012年5月实施完毕,北亚集团 具备持续盈利能力。近日经上海证

券交易所审核,决定同意公司A股股 票自8月30日起在上海证券交易所 恢复上市。公司股票恢复上市的第 一个交易日不设涨跌幅限制, 自第 二交易日起股票交易的涨跌幅限制 为5%。恢复上市首日,公司A股股票 简称为"NST航投", 股票代码为 600705。从恢复上市的第二个交易

日起,公司A股股票简称为"ST航 投",股票代码不变。公司股票恢复 上市首日开盘参考价为6.80元/股。

ST北亚恢复交易,实质是中航 投资借壳上市。本次重组完成后,中 航投资100%股权置入上市公司,使 得北亚集团从一家没有主营业务的 上市公司转型为以证券、租赁、期

货、财务公司、信托等金融业务和财 条件实业股权投资为主要业务的上 市公司,从而使公司基本面得到根 本改善, 大幅提升北亚集团的持续 盈利能力。随着最近监管部门对ST 板块的监管新规的推出, 备受投资 者关注的是中航投资借"ST"壳上市 后,多久才能摆脱ST的束缚。对此, 公司表示,公司2011年已经超额完 成利润承诺,并有信心保证完成 2011年至2013年的利润承诺。

本报讯(记者 许超声) 在去年"股债双杀"的局面 下, 仍有一类债基品种实现 了全年平均1.2%的正收 益——纯债基金。来自银河 证券统计数据显示, 即纯债 基金自2005年至今连续8年 实现了整体正收益, 截至 2012年8月10日,今年以来平 均收益率达4.32%,展现出 长期稳健的赚钱效应。

俉

基

金

连

续

八

年

正

收

据银河证券统计,截至 2012年8月10日,在全部200多 只债券基金中,仅有9只为纯 债基金,市场对纯债基金的关 注和反应也越来越热烈。万家 基金固定收益部副总监朱虹 表示,普通一级债基和二级债 基的波动性放大甚至出现去

年整体亏损的情况, 主要是受到股 市的影响, 而纯债基金不投资股票, 与股市关联度低,专注于债市,债性 更加纯正, 体现出比普通债基风险 更低、收益更稳健的特征,这是此类 产品连续8年实现下收益的原因。



海外主要股市收盘指数

名称 8月23日 道琼斯 13057.46 -115.30

今日人民币市场汇价

外币名称	中间价
100美元	633.05 元
100 欧元	794.83 元

纽约商交所主要商品最新价

名称	最新价格	涨跌
黄金	1666.25 美元/盎司	-2.23
原油	95.93 美元/桶	-0.34

(数据截止时间:上午9时30分)